



В Ростове-на-Дону на территории Второго Донского императора Николая II кадетского корпуса на днях открыли бюст одного из лидеров Белого движения в годы гражданской войны в России барона П. Врангеля.

Инициатива создания бюста принадлежит историко-просветительскому обществу имени императора Александра III.

Автор бюста скульптор Виктор Тищенко.

В 1920 году в Крыму по приказу генерал-лейтенанта барона Петра Николаевича Врангеля был создан Второй Донской кадетский корпус

[В Ростове-на-Дону П. Врангель жил в детские и юношеские годы, заканчивал здесь реальное училище .](#)

П.Врангель — участник Русско-японской и Первой мировой войн. Награждён Георгиевским крестом четвёртой степени и десятком орденов, среди которых высшая награда Российской империи — орден Святого Георгия.

В Ростове-на-Дону открыли бюст Врангеля

08.11.2023 00:00

В годы гражданской войны он сначала командовал отдельными соединениями белых, затем - всеми Вооружёнными силами Юга России, а на завершающем этапе войны стал главнокомандующим Русской армии.

